



Епископ Корсунский Нестор встретился с католическим патриархом Венеции

22 ноября 2012 года управляющий приходами Русской Православной Церкви в Италии епископ Корсунский Нестор, находившийся с архипастырским визитом в Венеции, встретился с епископом Франческо Моральей, католическим патриархом Венеции.

Епископ Нестор поздравил патриарха Моралью с назначением на древнюю венецианскую кафедру и поблагодарил его за гостеприимство по отношению к русской православной общине во имя святых Жен-Мироносиц, которой десять лет назад было выделено временное помещение для совершения богослужений.

Владыка Нестор также сообщил католическому иерарху, что в будущем году исполняется 10 лет приходу святых жен-мироносиц и 230 лет со дня основания первого русского православного храма на территории итальянских государств – домовая церковь русского посольства в Венецианской республике; домовая церковь была открыта по личному распоряжению императрицы Екатерины II в 1783 году. Епископ Нестор пригласил патриарха Моралью посетить торжественные мероприятия, посвященные этим знаменательным датам.

Владыка также рассказал о нынешнем положении приходов Московского Патриархата в Италии, число которых за последние 15 лет выросло с десяти до шестидесяти.

На встрече присутствовали исполняющий обязанности генерального викария патриарха монсеньор Марио Ронзини, модератор курии монсеньор Данило Барлезе и настоятель русского прихода святых жен-мироносиц в Венеции священник Алексей Ястребов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53386/>